

Условия использования веб-сайта

Настоящие Условия использования веб-сайта (далее по тексту – Условия) Страховой компании АО «NEO INSURANCE CORP» (далее по тексту – Страховая компания), разработаны для определения порядка использования Веб-сайта www.neoinsurance.uz и для ограничения ответственности Страховой компании перед третьими лицами при использовании Веб-сайта.

Страховая компания оказывает страховые услуги на основании Лицензии Министерства финансов Республики Узбекистан и делает свой Веб-сайт www.neoinsurance.uz во всемирной сети Интернет доступным для всех, в том числе для своих потенциальных клиентов, выгодоприобретателей, застрахованных лиц, страхователей, страховых агентов, посредников, поставщиков услуг, сотрудников и акционеров.

Веб-сайт www.neoinsurance.uz является официальным Веб-сайтом Страховой компании. Веб-сайт, а также информация и материалы, представленные на нем (совместно именуемые далее по тексту - Веб-сайт), являются собственностью Страховой компании.

Не допускается использование любых аббревиатур, знаков, чисел, слов или словосочетаний в комбинациях со словами «neoinsurance.uz» для предоставления или получения доступа к ресурсам или Веб-сайтам во всемирной сети Интернет.

Использование, копирование и раскрытие Веб-сайта регулируются настоящими Условиями. Использование Веб-сайта считается принятием настоящих Условий.

Ограниченное разрешение

В соответствии с изложенными ниже положениями и условиями и всеми применимыми правилами, и законодательством Республики Узбекистан, Страховая компания предоставляет вам неисключительное, непередаваемое, личное, ограниченное разрешение на доступ, использование и отображение этого Веб-сайта.

Это ограниченное разрешение не является передачей права собственности на Веб-сайт. Вы должны сохранять все уведомления об авторских правах и других правах собственности на всех копиях Веб-сайта.

Кроме того, вы не можете каким-либо образом изменять Веб-сайт, его отдельных частей или кодов, формируемых им информацию или документацию, или воспроизводить, публично демонстрировать, исполнять, распространять, создавать производные работы или иным образом использовать Веб-сайт в каких-либо публичных или коммерческих целях, за исключением случаев, когда это прямо разрешено настоящими Условиями или заблаговременно согласовано со Страховой компанией.

Вы не имеете права использовать Веб-сайт для составления страховых продуктов, оказания или изменения условий страховых услуг, а также для получения любого рода разрешения, согласия или лицензии Министерства экономики и финансов или другого государственного органа Республики Узбекистан.

Изменения в настоящие Условия

Страховая компания может изменить любую часть или аспект Веб-сайта или настоящих Условий в любое время без предварительного уведомления. Страховая компания также может налагать ограничения на определенные функции и услуги Веб-сайта или ограничивать ваш доступ к частям Веб-сайта без предварительного уведомления.

Изменения на Веб-сайте и в настоящих Условиях вступают в силу немедленно после их публикации. Использование Веб-сайта после изменения Условий считается принятием такого изменения.

Хотя Страховая компания попытается выявить существенные изменения на Веб-сайте, в настоящих Условиях и положениях, она не обязана это делать. Вы несете ответственность за определение того, были ли какие-либо изменения на Веб-сайте или в его Условиях.

Гиперссылки на Веб-сайте

Некоторые ссылки на Веб-сайте запускают интернет-сайты, которые Страховая компания не контролирует (далее по тексту – Связанные интернет-сайты). Страховая компания обеспечивает подключение к Связанным интернет-сайтам исключительно для удобства пользователей, но не поддерживает Связанные интернет-сайты или какой-либо контент, продукты или услуги, содержащиеся или предлагаемые на Связанных интернет-сайтах.

Страховая компания не дает никаких заявлений или гарантий в отношении связанных сайтов в Интернете.

Информация, защищенная паролем

Для доступа к некоторым частям этого Веб-сайта требуется пароль, и может потребоваться ваше согласие с дополнительными условиями или правилами страхования. Чтобы запросить пароль, следуйте инструкциям на страницах, защищенных паролем, или обратитесь к представителю Страховой компании.

Проведение транзакций на этом Веб-сайте

Части этого Веб-сайта позволяют вам совершать транзакции, такие как покупка или продажа страховых услуг Страховой компании. Помимо настоящих Условий и положений, такие транзакции регулируются стандартными условиями продажи или покупки Страховой компании или другими условиями, о которых вы договорились со Страховой компанией. На транзакционных страницах есть ссылки на дополнительные условия.

Информация и материалы, представленные Страховой компанией

У вас есть возможность отправлять Страховой компании информацию и материалы, связанные с использованием вами Веб-сайта, по электронной почте, через Веб-сайт, мобильного приложения NEO Insurance или другими способами для предоставления отзывов, вопросов или для других целей (далее по тексту – Предоставленная информация).

Вы прямо предоставляете или гарантируете, что владелец Предоставленной информации прямо предоставил Страховой компании всемирное, безвозмездное, бессрочное, безотзывное, неисключительное право и разрешение на использование, воспроизведение, изменение, адаптацию, публикацию, перевод, распространять и подготавливать производные работы на основе Предоставленной информации, полностью или частично и без каких-либо обязательств атрибуции, в любой форме, с помощью средств или технологий, известных в настоящее время или разработанных в будущем, в соответствии с Заявлением о конфиденциальности Веб-сайта Страховой компании.

Кроме того, вы безоговорочно отказываетесь или гарантируете, что владелец также отказался от Предоставленной информации безоговорочно.

Ограничение ответственности

Как и вся информация, которую вы отправляете через Интернет, информация, которую вы отправляете или получаете от Страховой компании, может быть перехвачена, незаконно присвоена или использована третьими лицами.

Ни Страховая компания, ни её сотрудники или другие представители не несут ответственности за любые убытки или расходы, включая любые косвенные, случайные, косвенные, специальные или штрафные убытки или расходы, возникающие в результате или в связи с использованием вами данного Веб-сайта. Страховая компания не заявляет и не гарантирует, что этот Веб-сайт является точным, полным или актуальным.

За исключением случаев, предусмотренных в любых дополнительных условиях, Страховая компания предоставляет этот Веб-сайт на условиях «как есть» и отказывается от всех заявлений и гарантий, явных или подразумеваемых, включая, помимо прочего, гарантии коммерческой пригодности и пригодности для конкретной цели.

Кроме того, Страховая компания предупреждает вас об ответственности в соответствии с законодательством Республики Узбекистан за любой несанкционированный доступ к закрытым для обычных пользователей частям Веб-сайта, изменение или искажение Веб-сайта, её отдельных частей или кодов, генерируемые Веб-сайтом информацию или документацию (страховых полисов и других).

Международные пользователи и юрисдикция

Страховая компания поддерживает и контролирует этот Веб-сайт из города Ташкент, Республики Узбекистан. Страховая компания не делает никаких заявлений о том, что этот Веб-сайт подходит или доступен для использования за пределами Республики Узбекистан.

Доступ к этому Веб-сайту с территорий, где содержание Веб-сайта является незаконным, запрещен. Если вы получаете доступ к этому Веб-сайту из-за пределов Республики Узбекистан, вы несете ответственность за соблюдение всех местных законов.

Законодательство Республики Узбекистан регулирует содержание и использование Веб-сайта без учета каких-либо противоречащих законодательству принципов.

Законодательство о раскрытии информации и тайне страхования

Законодательство Республики Узбекистан требует, чтобы Страховая компания раскрывала открытую для всех информацию и соблюдала тайну страхования, ставшей известной при осуществлении своей деятельности.

Вы можете ознакомиться со статьей 62 Закона Республики Узбекистан «О страховой деятельности» нажав на эту [гиперссылку](#) для более подробного ознакомления с открытой информацией и сведениями, составляющими тайну страхования.

Авторское право и товарный знак

Дизайн Веб-сайта, текст, графика, фото или видео материалы, а также выбор и расположение дизайна, текста и графики являются собственностью АО «NEO INSURANCE CORP». Все права защищены.

Текст или изображения с символами ™, SM или ® являются товарными знаками или зарегистрированными товарными знаками и используются с разрешения Страховой компании или соответствующих владельцев.

01 августа 2023 года